

# Referat af skolebestyrelsesmøde torsdag den 23/02-23 kl. 19.00

- på Brændgårdskolen, Brorsonsvej 4

**Deltagere:** Troels Thylstrup, Kristian Sass-Petersen, Tina Løkke Slot, Palle Morthorst, Lone Bergholdt Hald, Slavka Hansen, Tina S. K. Bøgild, Dorte Østergaard Lorentzen, Jesper Holm Sørensen, Jette Fredslund, Birthe Jensen, Lene Trillingsgaard, Elex Kristensen, Jesper Skånstrøm, Elevrådet

**Afbud:** Kristian Sass-Petersen, Palle Morthorst, elevrådet fra Brændgårdskolens matrikel

**Referent:** Jesper Holm Sørensen

	<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning</b>	<b>Ansvarlig</b>	<b>Type</b>	<b>Tid</b>
<b>1.</b>	<b>Formalia</b> a. Velkomst og sang (Den blå anemone) b. Godkendelse af referat fra sidste møde c. Godkendelse af dagsorden	Referatet fra sidste gang blev godkendt. Dagsordenen blev godkendt.	Troels	<b>B</b>	5 min
<b>2.</b>	<b>Opfølgning fra sidste møde</b> - Udgår		Troels	<b>O</b>	0 min
<b>3.</b>	<b>Siden sidst</b> Hvad er der sket siden sidste møde - Trafik - Skolefest - Bordet rundt	Trafik: Der vil blive sat pullerter op ved hovedindgangen ud til Brorsonsvej, så der ikke kan køres bil/varevogn op på fortov og hen til hovedindgangen. Derudover bliver skiltningen ændret, så der bliver standsning forbudt et længere stykke ved fortovet ved Brorsonsvej. Politiet skal gerne patruljere, når skiltningen ændres.  Skolefest: Det var dejligt med skolefest igen. Rigtig god stemning.	Troels	<b>O</b>	10 min

Type: **B**eslutning, **D**røftelse eller **O**rientering

		Forslag om, at udskolingen på BRÆ og talentklasserne holder fest sammen en anden dag.			
4.	<b>Fra elevrådene</b> Hvad fylder hos eleverne og elevrådene lige nu	Elevrådet på TAK er glade for, at der endelig er kommet ringeklokke op. Den vil blive sat til at ringe både udenfor og indenfor i fællesrummet.	Elevrådet	<b>O</b>	5 min
5.	<b>Timefordeling</b> - Kortere skoledag → To-lærer-ordning ○ Øget driftsomkostning - Idræt/praksisfaglighed	Forslag til timefordelingsplan og skemastruktur til kommende skoleår blev gennemgået. -På Talentklasserne var der en generel stemning om, at deres skoledage ikke behøvede mange kortere skoledage. -På begge matrikler var der en opmærksomhed på at passe på med ikke at reducere for meget i fagtimerne og lade senere dage ske gradvis hen over årgange. -Forslag til om man kunne prøve at lade nogle af udskolingseleverne møde senere om morgenen. -Enighed om kortere skoledag i indskoling og mellemtrin.	Jesper	<b>D, B</b>	30 min
6.	<b>Svømning</b> Hvad kan og vil vi tilbyde af svømning ud over bekendtgørelsen	Der var enighed i bestyrelsen om, at vi skulle prioritere, at eleverne fik svømmeundervisning som hidtil i svømmehallen.	Dorte	<b>D, B</b>	15 min
7.	<b>Forældresamtaler</b> - Der ønskes at øge til to forældresamtaler	To skolehjemsamtaler kan være en god ide. Måske er ønsket størst i de mindste klasser. Evt. i overgangsfaser i 0., 3. og 7. klasse.	Dorte	<b>D, B</b>	5 min

		Dog er det vigtigt, at der er noget forskelligt/nyt på programmet på de to møder, så det ikke bare er det samme, man som forældre kommer og hører.			
<b>8.</b>	<b>Forpligtigende fællesskaber</b> - Oplæg om nogle af de tiltag der er lavet - Gruppesnak om hvad der kunne tilføjes	Der kom en del ideer til, hvad der kunne arbejdes med. DL samler dem og følger op.	Dorte	<b>O, D</b>	20 min
<b>9.</b>	<b>Fundraising</b> Der er et ønske om at opbygge et MakerSpace, men der er ikke ressourcer til at fondsøge det for nuværende		Dorte	<b>O</b>	10 min
<b>10.</b>	<b>Økonomi</b> - Opfølgning på regnskabet	Skolen ser desværre ind i en personalereduktion pga. faldende elevtal og kommunale besparelser	Lene, Dorte	<b>O</b>	10 min
<b>11.</b>	<b>Evt.</b>		Troels	<b>O</b>	5 min
<b>12.</b>	<b>Næste møde</b>	Onsdag den 22/03-23 kl. 17.00	Troels	<b>O</b>	1 min